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08 липня 2025 року                                                   м. Вінниця 

Голова комісії Фурман Р.С.     − Заступник міського голови 

Заступник голови 

комісії 

 

Місецький В.Ю. 

 

− 

 

Директор департаменту житлового 

господарства  

Секретар комісії  

 

      Мазур Л.Д. − Головний спеціаліст відділу з обліку та 

розподілу житла департаменту житлового 

господарства міської ради 

Члени комісії:     

 Грушко С.Ю. − Начальник відділу з обліку та розподілу житла 

департаменту житлового господарства міської 

ради 

 Кріпак О.М. 

 

 

Кириленко М.М. 

− 

 

 

− 

 

Начальник відділу житлово-комунальних 

питань, транспорту, зв'язку департаменту 

правової політики та якості 

Перший заступник директора департаменту 

правової політики та якості міської ради 

 Мартьянов М.П. − Директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради  

 Очеретна А.В. − Заступник начальника відділу реалізації 

муніципальних програм підтримки ветеранів та 

їх сімей департаменту соціальної політики 

міської ради 

 Стефанкова С.В. − Заступник директора департаменту охорони 

здоров’я міської ради 

 Іващук А.Я. − Начальник відділу оперативного реагування 

«Цілодобова варта», депутат Вінницької 

міської ради 

 Щербань Ю.О. − Голова громадської організації «Ведені 

серцем» (за згодою) 

 Сільницький О.М. 

 

− 

 

Заступник голови обласної організації 

профспілки працівників житлово-

комунального господарства, місцевопрому та 

побутового обслуговування населення (за 

згодою) 

 Нагірняк Д.Б.  − Начальник Комунального підприємства 

«Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» (за згодою) 

 Перебетюк А.М. − Голова спілки учасників бойових дій в 

Афганістані (за згодою) 

 Смішний Р.В. − Голова Всеукраїнської Спілки учасників АТО 

«Побратими України» у Вінницькій області (за 

згодою) 



2 

Порядок денний: 

Розгляд заяв та документів громадян, які надійшли до виконавчого комітету 

міської ради. 

1. Із заявою щодо зняття з квартирного обліку для поліпшення житлових умов до 

виконавчого комітету міської ради звернулася гр. ОСОБА_1 Комісія, розглянувши заяву 

та подані документи, пропонує виконавчому комітету міської ради зняти з 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов: 

ОСОБА_1, складом сім’ї 2 особи (ОСОБА_2) та виключити з списку на позачергове 

отримання житла за категорією обліку «сім’ї загиблих (померлих) ветеранів війни, 

Захисників та Захисниць України», згідно з поданою заявою. 

2. В ході проведення перевірки облікових справ громадян та щорічної 

перереєстрації осіб, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

міської ради, було виявлено, що у деяких громадян відсутні правові підстави для 

подальшого перебування на квартирному обліку для поліпшення житлових умов.  

Комісія, на підставі пунктів 13 та 26 «Правил обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», 

затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР та Української 

республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 року № 470 та ст.ст. 34, 40 

Житлового кодексу України, пропонує виконавчому комітету міської ради зняти з 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов: 

ОСОБА_3, складом сім’ї 1 особа, та виключити з списку на позачергове отримання 

житла за категорією пільг «переведені на роботу». 

 

 

Голова комісії                 Р. Фурман    

 

Заступник голови комісії              В. Місецький 

 

Секретар комісії             Л. Мазур 

 

Члени комісії : 

 

С. Грушко                                                                                      О. Кріпак  

   

М. Кириленко                                                                               М. Мартьянов 

 

С. Стефанкова                                                                              А. Іващук   

 

Ю. Щербань                                                                                 О. Сільницький 

 

Д. Нагірняк                                                                                   А. Очеретна 

 

А. Перебетюк                                                                               Р. Смішний 


